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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO

Mislata, a 11 de junio de 2011 hora: 12,00

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial
Primera Convocatoria.

Para proceder a la constitución del Ayuntamiento y a la elección de
Alcalde/esa, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 195 y 196 de la Ley
Orgánica de Régimen Electoral General, de 19 de junio, se reúnen en sesión pública.

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL

• D. CARLOS FERNÁNDEZ BIELSA
• DÑA. MARÍA LUISA MARTINEZ MORA
• DÑA. JOSEFA LUJÁN MARTÍNEZ
• D. ÁNGEL MARTÍNEZ BORJA
• D. JOSÉ RAMÓN BOSCA PALOMAR
• DÑA. CARMEN LAPEÑA BUENO
• D. ALFREDO CATALÁ MARTÍNEZ
• D. JOSÉ FRANCISCO HERRERO MONZÓ
• DÑA. FRANCISCA GIMÉNEZ HIDALGO
• D. PEDRO RAMÓN LÓPEZ MÁRMOL
• D. ANTONIO ARENAS ALMENAR

PARTIDO POPULAR

• D. MANUEL CORREDERA SANCHIS
• DÑA. MARÍA PILAR LIGIA RODRIGO CARRERAS
• D. FERNANDO HERNÁNDEZ FALCÓN
• DÑA. GLORIA ALONSO PALOMARES
• D. ANTONIO SANCHIS NAVARRO
• D. JAIME LÓPEZ BRONCHUD
• D. CARLOS GARCÍA MARTÍNEZ
• DÑA. JOSEFINA SAIZ GÓMEZ
• D. JULIO LUIS BALBASTRE ARANDA
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ESQUERRA UNIDA DEL PAIS VALENCIÀ

• D. SALVADOR GARCÍA DE LA MOTA

Asistidos por D. Luis Ramia de Cap Salvatella, como Secretario de la Corporación.

Los cuales han sido proclamados regidores electos en las elecciones locales
efectuadas el pasado día 22 de mayo de 2011.

CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD

Se procede, en primer lugar, a la constitución de la Mesa de Edad, integrándose
por el concejal electo de más edad, Dña. Carmela Lapeña Bueno., y por la de menor
edad, D. Antonio Arenas Almenar  y actuando de Secretario de la Mesa el de la
Corporación.

CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO

La Mesa declara abierta la sesión y procede a comprobar las credenciales
presentadas mediante las certificaciones remitidas por la Junta Electoral de Zona de
Valencia, estando igualmente acreditada  la personalidad de los electos.

Por Secretaría se da cuenta que han formulado las declaraciones de intereses de
acuerdo con lo que preceptúa el artículo 75.5 de la Ley  7/85, de 2 de abril, Reguladora
de las Bases de Régimen Local, y la han presentado en el registro de la Secretaría
Municipal, la totalidad de los Concejales.

Previa la promesa o juramento de acatamiento de la Constitución, en los términos
que preceptúa el artículo 108.8 de la Ley Orgánica de Régimen Electoral General, los
asistentes toman posesión de su cargo de Concejal.

Han asistido la totalidad de los concejales electos, y en consecuencia la Mesa
declara constituida la Corporación.

ELECCIÓN DE ALCALDE

Seguidamente por la Presidencia de la Mesa se anuncia que se va a
proceder a la elección de alcalde/esa, señalando que podrán ser candidatos todos
los concejales que encabecen las correspondientes listas y que será proclamado
electo quien obtenga la mayoría absoluta de los votos y que si nadie obtuviera la
citada mayoría será proclamado Alcalde el concejal que haya obtenido más votos
populares en las elecciones de acuerdo con el acta de proclamación remitida por la
Junta Electoral de Zona.

Habiendo renunciado a la condición de candidato a la Alcaldía, el
concejal que encabeza la lista del Grupo Popular, D. Manuel Corredera Sanchis, se
anuncia por la Mesa que son candidatos:
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D. Carlos Fernández Bielsa por el partido PSOE
D. Salvador García de la Mota por el partido Esquerra Unida del Pais Valencià.

Efectuada la votación, a mano alzada, se produce el siguiente resultado:

D. Carlos Fernández Bielsa 11 votos
D. Salvador García de la Mota             1 voto.

(Votan a favor de D. Carlos Fernández Bielsa los concejales: D. Carlos Fernández
Bielsa, Dña. María Luisa Martínez Mora, Dña. Josefa Luján Martínez, D. Ángel
Martínez Borja, D. José Ramón Bosca Palomar, Dña. Carmen Lapeña Bueno, D.
Alfredo Catalá Martínez, D. José Francisco Herrero Monzó, Dña. Francisca Giménez
Hidalgo, D. Pedro Ramón López Mármol y  D.Antonio Arenas Almenar. Vota a favor
de D. Salvador García de la Mota el concejal D. Salvador García de la Mota).

Teniendo en cuenta lo dispuesto en el artículo 196 de la Ley Orgánica de
Régimen Electoral General, y habiendo obtenido la mayoría absoluta del número de
votos, es proclamado Alcalde Carlos Fernández Bielsa. Previo promesa de cumplir
con fidelidad las obligaciones del cargo, con lealtad al Rey y guardar y hacer guardar
la Constitución como norma fundamental del Estado, Don Carlos Fernández Bielsa
toma posesión como alcalde y asume la presidencia de la Corporación.

Por la presidencia se concede la palabra a los representantes de los partidos
políticos con representación en el Pleno, que manifiestan lo siguiente;

Por parte de Esquerra Unida,  toma la palabra D. Salvador García de la Mota y
dice: literalmente: (en valenciano en el original)

“Señor Alcalde, concejales, autoridades, ciudadanía de Mislata:

Mil cuatrocientos ochenta y cinco ciudadanos y ciudadanas han delegado en
este concejal la responsabilidad de continuar con la fuerza, la capacidad y el empuje
de la izquierda transformadora para ejercer nítidamente desde la izquierda una
oposición razonable y constructiva, al tiempo que exigente.

Responsabilidad que asumo desde la experiencia de la acción cotidiana e
ininterrumpida, primero desde el Partido Comunista y, finalmente, desde Ezquerra
Unida en el Ayuntamiento desde el inicio mismo de la democracia.

La ciudadanía de Mislata ha confirmado en las urnas un cambio después de
diez años de gobierno de la derecha, iniciado como consecuencia del transfugismo
político. Por eso, mi agradecimiento personal y el de nuestra organización a los
mislateros y mislateras que han sabido responder al nuevo ciclo político y social que
hoy comienza.

Las actuaciones y toma de decisiones de este concejal han representado y
seguirán representando no sólo a los votantes que han confiado su voto a Esquerra
Unida del Pais Valencià., sino también a aquellas personas que en la actualidad han
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dejado de votarnos o se han abstenido como consecuencia del desencanto de la
izquierda.

En este sentido, saludamos al movimiento del 15-M indignados e indignadas,
y  su decálogo de propuestas o manifiesto, a fin de profundizar en el concepto  de
democracia, que para nosotros, todas y todos,  debería ser el comienzo de una
auténtica democracia, más real y participativa.

La ciudadanía de Mislata ha de saber sin que me enorgullece continuar
trabajando en este mandato corporativo, con la misma coherencia programática y
honestidad política con que se ha trabajado hasta ahora en nuestro grupo. Por eso,
avanzo consecuentemente, que es mi voluntad continuar representando el espacio
del valencianismo político de la izquierda,

Para nosotros el tiempo de reflexión se ha agotado. Es tiempo de trabajar y
asumir cada uno  y cada una y cada grupo político su responsabilidad con Mislata.
Asumir y cumplir las promesas realizadas a la ciudadanía de Mislata, ciudad que nos
ha atorgado de nuevo la confianza, la responsabilidad y el honor de representarla
institucionalmente.

Por eso, en nombre de los compañeros y compañeras que han confiado en
mí, reitero que en esta nueva etapa de mayoría absoluta del Partido Socialista
Obrero Español, haré una oposición razonable, constructiva y también exigente,
desde la izquierda transformadora y de los valores alternativos.

No quisiera finalizar mi intervención sin trasladar, en nombre de mi
organización y en el mío propio, el saludo protocolario que corresponde al nuevo
alcalde de Mislata, D. Carlos Fernández Bielsa.

Muchas gracias a todas y a todos”.

Por parte del Grupo Popular, D. Manuel Corredera Sanchos, dice literalmente:
“Comenzamos hoy la nueva legislatura de nuestra democracia envueltos en un mapa
económico complicado y en el que la ciudadanía nos reclama a la clase política una
nueva manera de hacer y de actuar. Y nosotros, aunque nuestro papel sea el de
defender los derechos y promover los deberes municipales, somos, como parte de la
estructura que mueve la democracia, corresponsables de que el desarrollo de las
funciones del Ayuntamiento se cumplan siempre, salvaguardando los intereses de la
ciudad y de quienes la habitan.

Señor Fernández, tiene ante sí un apasionante reto, el de dirigir el futuro de
esta ciudad y de las personas que en ella vivimos. Y es un reto que deberá manejar
de manera responsable, eficiente, eficaz y comprometida. Nosotros, el grupo
popular, desde el papel que los vecinos nos han encomendado, el de oposición,
seremos fieles garantes de que el desempeño de su gobierno sea el que mejor
provecho propicie a Mislata.
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Y asumiremos nuestro puesto en la oposición con la misma responsabilidad,

eficacia, eficiencia y compromiso que le exigimos a usted desde el momento en que
ha sido nombrado alcalde de la ciudad.

Los políticos tenemos una obligación absoluta de defender la confianza que
los vecinos han depositado en nosotros. El equipo popular defenderá a los más de
ocho mil vecinos que nos dieron su voto el 22 de mayo y seremos árbitros del resto
de ciudadanos para defender también lo que consideramos un proyecto común y de
todos.

Señor Fernández, no dude nunca en contar con este grupo si considera que
necesita de nuestra ayuda, porque prestándole a usted nuestra mano ejercemos
nuestro servicio con la ciudadanía. No le quepa la menor duda de que haremos una
oposición constructiva y útil, conveniente sin ser complacientes, porque así nos lo
han encomendado los votantes. .

Señor Fernández, en democracia hay que saber el lugar que debe ocuparse y
ustedes, además ahora, con una responsabilidad mayor porque ya no responden
sólo a quienes les entregaron su voto. Ustedes son el gobierno de Mislata, de toda.
De la que confió en ustedes y de la que estará vigilante, de la que quiso darles la
alcaldía pero también de aquella que puede sentirse insegura ante los pasos que
decidan dar usted y los suyos. Señor Fernández, dé esos pasos con firmeza, con
seguridad, con responsabilidad y mirando por el bien común y no le faltará el apoyo
del Partido Popular.

Seremos serios y trabajadores, como siempre los hemos sido, y
defenderemos los intereses de la ciudadanía para, juntos, conseguir una ciudad
mejor.

Señor Fernández, que el cargo que desde hoy usted ostenta no se le
convierta en una carga. Haga de la alcaldía una fortuna personal, la del servicio a la
ciudad, como yo tuve la oportunidad de presidirla durante una década, en la que el
progreso, las infraestructuras y los servicios la convirtieron e una ciudad moderna y
sin complejos.

No demore ni un solo segundo de trabajo. Desde hoy, usted es quien está al
frente de nuestra ciudad y a usted le exigiremos que el progreso siga siendo motor
de generaciones y futuro.

Quiero, si me lo permite, agradecer al equipo popular su trabajo durante esa
década. A la familia del partido, a nuestros afiliados y simpatizantes, a la sociedad
civil mislatera  a quienes participaron del trabajo intenso durante diez años, mi más
sincero abrazo de agradecimiento y nuestro compromiso, el de estos nueve
concejales, de que no cesaremos en la obligación de una oposición firme, moderna,
con talento y con talante, que exigirá y ayudará, que se responsabilizará
solidariamente con el futuro de la ciudad y que le tenderá su mano en la ayuda y le
exigirá expl8icaciones con su crítica.
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A sus compañeros de viaje, les deseo buena suerte y les invito a que hagan

de esta legislatura, cuatro años de mejoras para la ciudad, de consenso, de
entendimiento, de entrega sin fisuras y de trabajo sin esperar a cambio más que la
satisfacción personal del trabajo bien hecho.

Usted, señor Fernández, como máximo responsable, tendrá la obligación de
capitanear esa labor y de exigir a quienes eligió como miembros de su equipo que
trabajen hasta el cansancio por el bien de todas y de todos. También a usted, señor
Fernández, le deseo toda la suerte para este viaje que hoy comenzamos.

Y digo  comenzamos porque el Partido Popular, también estará presente,
como lo hemos hecho legislatura tras legislatura, con más fuerza que nunca para
cultivar y futuro y reivindicar el presente. El Partido Popular será garantes del futuro
de esta ciudad. Trabajaremos desde ya para recuperar la confianza de la ciudadanía
y para ser alternativa de gobierno en el momento en que a ustedes les pudieran
flaquear las fuerzas. Tenemos una responsabilidad grande y compartida. Los
veintiún concejal que hemos jurado o prometido el cargo esta mañana tenemos la
obligación y el deber de ser la garantía de esos ciudadanos  y ciudadanas que
confiaron en nuestras siglas e incluso de aquellos que no lo hicieron, pues es
nuestro deber el defender los intereses de todas y de todos como un único proyecto.

Señoras y señores,

Gracias por el apoyo cuando nos lo han dado y por su compresión cuando la
hemos solicitado. Ahora, en una cita tan especial como esta, lejos ya del ruido y con
la quietud y la calma que marca el inicio de ejercicio, el Partido Popular siente la
responsabilidad de llevar a buen puerto la labora que nos encomendaron las urnas.

No les quepa la menor duda de que este equipo trabajará esforzadamente
para llevar adelante la oposición que garantice una fiscalización absoluta de las
maneras de proceder del nuevo gobierno, pero también, si usted lo necesita y lo
requiere, seremos sus compañeros para cuando quieran que el consenso, el acuerdo
y el pacto sean las herramientas de la nueva legislatura que comienza.

Seremos compromiso y trabajo. Seremos participación ciudadana y respuesta
de la ciudadanía. Seremos palabra y hechos, y ejerceremos de una manera
responsable un mandato de la ciudadanía que nos mantendrá al servicio de los
intereses generales.

Suerte para el camino, sea usted capaz de generar consenso  y no le faltará la
responsabilidad del grupo popular. Muy buenas tardes”.

Toma la palabra Dña. María Luisa Martínez Mora, del Grupo Socialista, y dice
literalmente:

Gracias Sr. Alcalde
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 Vecinos y vecinas, amigos y amigas, miembros de la corporación municipal,

miembros de la anterior legislatura, y resto de autoridades, diputados y alcaldes.
buenos días

Buenos días y gracias por acompañarnos en un día tan importante para
Mislata.

Gracias por querer estar con nosotros en este pleno de toma de posesión. En
este gran día de fiesta de la libertad y la participación social.

Desde este grupo socialista, agradecemos a todos los vecinos y vecinas de
Mislata  su participación en la fiesta de la democracia el pasado 22 de mayo.

Agradecer el alto porcentaje de participación en los comicios,  lo que no hace
otra cosa sino demostrar que la ciudadanía sigue confiando en las instituciones
democráticas locales.

Gracias especialmente a aquellos que han depositado su confianza en el
partido socialista para gobernar Mislata durante los próximos 4 años.

Y también, a aquellos que no confiaron en nosotros, decirles que durante
estos 4 años de legislatura comprobaran que sí que es posible  otra forma de hacer
política. La meta será, que en 2015, los ciudadanos de Mislata vivamos mejor.
Gobernaremos por y para todos.

El pasado 22 de mayo ganó la igualdad, la modernidad, la accesibilidad. Ganó
la sensibilidad. Gracias a esa movilización, se ha producido el tan ansiado cambio en
nuestra ciudad, cambio en las prioridades. Los ciudadanos han decidido apostar por
un programa sensato y austero.

Hoy, día 11 de junio, comienza un nuevo proyecto político, un nuevo tiempo,
una nueva legislatura para Mislata, y todos estamos convocados a participar en él.
Estamos convocados a generar nuevas ilusiones, una nueva esperanza. Asumimos
ese reto.  Mislata se merece todo nuestro esfuerzo.

Pese a este gran apoyo popular, somos conscientes que hay que trabajar
mucho por Mislata, pero con ilusión, dedicación y el apoyo y consejo de todo y todas,
vamos a realizar una eficiente gestión municipal. Es una tarea difícil, hay que ser
más audaces y valientes que nunca a la hora de explicar y realizar las distintas
políticas de gobierno. Tarea difícil para este grupo socialista y a partir de hoy, equipo
de gobierno, pero se hará con responsabilidad, porque lo importante sois vosotros,
los ciudadanos y ciudadanas de Mislata.

Lo importante es mejorar la calidad de vida de los vecinos y vecinas de
Mislata. Vamos a trabajar en el diálogo participativo con el resto de grupos de la
oposición. Una oposición que esperamos sea constructiva.
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Se facilitará el debate limpio respetuoso para mejorar nuestra ciudad. El

camino está marcado y la senda definida por el servicio diario a los ciudadanos.

Desde este grupo socialista, queremos consolidar un proyecto político audaz,
creíble y eficaz. Un proyecto político respaldado por una amplia mayoría de Mislata.
Un proyecto que nos permita convencer a nuestros conciudadanos en el día a día,
que nos permita el bis a bis. Que nos permita decirles que este grupo, estará
siempre a su lado, ante cualquier circunstancia ó situación, Desarrollando un
proyecto de ciudad ligado a la modernidad, al cambio, a la pluralidad, a la
transparencia. Ligado a una participación responsable y social. Ese es nuestro
compromiso,

Una nueva forma de gobernar y gestionar, activa y comprometida con los
vecinos, reivindicando siempre la honradez y la decencia como nuestro mejor aval
político de futuro y de presente. Por ello, hemos presentado un programa propio,
nuevo y de futuro, basado en principios universales, como la igualdad entre hombres
y mujeres. Defendiendo un nuevo modelo productivo de economía sostenible y
creíble.

Gobernaremos, como digo, no en beneficio de unos pocos, si no, en beneficio
de todos, siendo cautelosos y  austeros y en una búsqueda constante de
optimización de recursos. Esto nos llevará a tomar decisiones complicadas, pero
confiamos que serán entendibles por la ciudadanía, porque como ya he anunciado,
vamos a cambiar las prioridades. Todo irá dirigido a mejorar el bienestar de los
vecinos y vecinas de Mislata, y no otro. Esta será nuestra principal tarea, y como
todo cambio, se nutre de proximidad y credibilidad.

Precisamos hoy más que nunca, recuperar la dignidad y la decencia política.
Priorizando y condicionando la prevalencia de los servicios sociales dignos. Por todo
ello, los vecinos y vecinas de Mislata, depositaron su confianza en el partido
socialista. Optaron por un programa de  gobierno local ilusionante y moderno.

El pasado 22 de mayo ganaron los mislateros y mislateras quisieron poner
punto y final a la forma de gestionar y gobernar su ciudad. Decidieron mejorar la
calidad de vida en Mislata. Hicieron suya la necesidad de aportar un giro en la
realidad social de nuestro municipio.

Apostaron por la sanidad: Exigiremos que el hospital militar sea un verdadero
hospital para los mislateros.

Apostaron por  la vivienda, pero también por la educación pública y la
protección del medio ambiente y por el empleo.

Por esa nueva Mislata, una Mislata de valores, con unas instituciones donde
sólo prime la responsabilidad democrática y el trabajo. Por esta Mislata vamos a ser
audaces.
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Vecinos y vecinas de Mislata, este es nuestro reto y no tengo dudas, con este

nuevo alcalde, que este partido por el futuro lo vamos a ganar. Gracias”

Toma la palabra el Sr. Fernández Bielsa, alcalde de Mislata, y literalmente
dice (en valenciano en el original):

“Señoras y señores concejales, autoridades, mislateros y mislateras:

Hoy iniciamos un camino, un nuevo camino de una nueva legislatura de
nuestra democracia local.

Quiero dar, en primer lugar, mis felicitaciones a todos los concejales,
concejalas. Mis primeras palabras como alcalde de Mislata deben ser, en primer
lugar, para expresa mi agradecimiento sincero y profundo a los casi diez mil
mislateros y mislateras que nos dieron de forma decidida su confianza el pasado 22
de mayo, y que manifestaron con su voto su compromiso con un nuevo proyecto de
cambio para construir una Mislata mejor.

Quiero expresar también mi agradecimiento y respeto a los que decidieron
votar otras opciones políticas. Quiero que entienden y sepan que vamos a gobernar
para todos y todas. Que vamos a escuchar a todos y todas los mislateros. Quiero
aseguraros que las elecciones del 22 de mayo las ganó Mislata y todos los
mislateros.

También quiero a todos los que han hecho posible y han contribuido, de una u
otra manera, a este resultado democrático. A todos vosotros, mi gratitud.

A toda la gente que quiero: a mi familia, a mis amigos, gracias por el apoyo, la
comprensión y el respeto. Muchas gracias.

Mislata ha apostado por una nueva manera de ser y de gobernar, y con
profunda convicción queremos restablecer la pasión por la política. Por la política
noble, la de la dignidad y la honestidad. La política del servicio a la ciudadanía que
construya espacios públicos para la gente; que cambia, que se transforma, que
mejora, que cuenta con todos y todas desde la participación y el diálogo. Una política
que de más igualdad a la mayoría de la sociedad.

Por todo eso, la confianza depositada en los hombres y mujeres de nuestra
candidatura, traducida en una mayoría absoluta en este pleno, estará al servicio de
todos y todas. De los casi cuarenta y cuatro mil hombres y mujeres que vivimos en
nuestro pueblo, y especialmente de aquellos que por sus circunstancias personales o
profesionales lo están pasando mal.

Por todo ello, vamos a profundizar más en la democracia, con más
participación, más transparencia y más responsabilidad. (continúa su intervención en
castellano)



                  Secretaría                                            10

Amigos y amigas, hoy comienza un nuevo tiempo. Hoy empieza su singladura
un nuevo gobierno, serio, responsable y honrado, que escuchará a los ciudadanos;
con nuevas ideas y nuevos proyectos, y que se preocupará  de lo que realmente
importa: que todos los mislateros y mislateras vivamos mejor.

Antes os decía que Mislata ha ganado las elecciones del 22 de mayo, y
aprovecho este pleno de constitución de la nueva corporación municipal para lanzar
una propuesta de trabajo en común, con toda la oposición, Ezquerra Unida y el
Partido Popular, para que en  los grandes temas, los temas que realmente importan
a los ciudadanos y ciudadanas, sumemos veintiuno, y seamos todos y todas los
mislateros los primeros en trabajar por Mislata.

Tenemos importantes proyectos planteados para los próximos cuatro años.
Algunos dependerán exclusivamente de nosotros. Otros precisaran de actuaciones
de las diferentes administraciones públicas y, en estos concretamente, vamos a ser
claramente reivindicativos. Me estoy refiriendo, especialmente, a la salida de Mislata
del área sanitaria de Manises; a la transformación de nuestro Hospital Militar en un
verdadero hospital público al servicio de nuestra área metropolitana; así como a las
inversiones prometidas en el “Plan Confianza” que deben ser una realidad.

En estos temas de especial interés, trasladaremos una propuesta de acuerdo
a los diferentes grupos de la oposición, porque desde este, mi primer día como
alcalde, quiero abrir una vía de permanente diálogo, de participación y de acuerdo,
en un clima de respeto y colaboración mutua. Os aseguro que por esta vía nos
encontraremos siempre y contareis con mi respaldo y apoyo personal, pues aunque
seamos grupos políticos diferentes, que defienden ideas y principios que no siempre
convergen en determinadas circunstancias, lo que nunca aceptaré es que cualquier
concejal o concejala de este  Ayuntamiento no defienda los intereses de los
mislateros y mislateras.

No quiero acabar esta, mi primera intervención como alcalde, sin intentar
trasmitiros mi profundo agradecimiento a todos los hombres y mujeres de Mislata,
tanto por la oportunidad que me otorgáis para ser vuestro alcalde, como por el grado
enorme de confianza que habéis depositado en nuestra candidatura. No os podáis
imaginar el nivel de responsabilidad que siento al representaros como primer edil, y
no os quepa ninguna duda, no voy a defraudar vuestras expectativas. Dedicaré todo
mi esfuerzo, mi capacidad y entrega a Mislata y a este nuevo proyecto de
transformación política y social que vamos a construir. Como diría el poeta:
“Al olmo viejo, hendido por el rayo
y en su mitad podrido,
con las lluvias de abril y el sol de mayo
algunas hojas verdes le han salido…”

El futuro es nuestro. Aventurémonos en conseguirlo. Muchas gracias.”
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No habiendo más asuntos que tratar, siendo las trece horas por la Alcaldía se

levanta la sesión, de todo lo cual se extiende la presente acta que firma el Alcalde-
Presidente, conmigo el Secretario que doy fe.

EL ALCALDE,             EL SECRETARIO


